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Predmet: Obavijest o sklopljenom ugovoru o građenju s Kamgrad d.o.o. radi nastavka izgradnje 

Pical Resort 5*, Valamar Collection 
 (Povlaštene informacije) 
 
 
Valamar Riviera d.d. sa sjedištem u Poreču, Stancija Kaligari 1, OIB 36201212847 (dalje u tekstu: 
Društvo), nastavno na obavijest od 29. veljače 2024. godine o nastavku ulaganja u Pical Resort 5*, 
Valamar Collection u Poreču, obavještava da je dana 14. ožujka 2024. godine u Poreču potpisan Ugovor 
o građenju s društvom Kamgrad d.o.o. iz Zagreba.  
 
Hotel Pical 5* imat će 513 smještajnih jedinica, 10 tematskih restorana i barova, wellness centar, uređene 

plaže i beach klubove, vanjske i unutarnje bazene te sadržaje za različite oblike odmora. Za obitelji, Pical 

će nuditi edukativnu igraonicu Maro World na više od 1.200 m2, Maro klubove, dječja igrališta te zabavni 

program namijenjen obiteljima. U ponudi će biti i niz sadržaja za aktivni odmor: novi Bike Center 

Parenzana, outdoor staze za trčanje, sportovi na vodi te unutarnji 25-metarski bazen za plivanje. Plaža 

Pical, svi sportski i zabavni sadržaji, unutarnji bazen, šetnice i ostali rekreacijski sadržaji bit će otvoreni 

široj javnosti, odnosno moći će ih koristiti gosti, posjetitelji i lokalno stanovništvo. Zona Pical predstavit će 

i jedan od najboljih kongresnih centara s multifunkcionalnom dvoranom kapaciteta do 1.200 sudionika. 

 
Ovom investicijom čiji je završetak radova predviđen krajem 2025. godine zona Pical postat će 

najatraktivnija turistička zona u Hrvatskoj. Hotel Pical zaposlit će oko 600 djelatnika na stalnim radnim 

mjestima visoke vrijednosti te će pružati odličnu priliku za razvoj karijere u hotelijerstvu. 

U 2024. godini, Valamar grupa planira ulaganja od ukupno 82 milijuna eura u portfelj, unaprjeđenje 
kvalitete usluga, digitalizaciju, zelenu gradnju, održive izvore energije i turističku infrastrukturu u svim 
destinacijama. 
 
Valamar Riviera d.d.  
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